



JEDNOSTKA ADMINISTRACJI CENTRALNEJ

BIURO ZAMOWIEŃ PUBLICZNYCH
Ul. Kuźnicza 35
50 – 138 Wrocław
Tel. +48 713752950 / +48 713752472
bzp@uwr.edu.pl / www.uwr.edu.pl

nr postępowania: **BZP.2710.63.2024.ECS**

Wrocław, dn. 23.09.2024r.

Wykonawcy

(informacja zamieszczona na stronie internetowej prowadzonego postępowania)

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pod nazwą:
„Sukcesywna dostawa środków czystości (chemicznych) dla potrzeb Domów Studenckich Uniwersytetu Wrocławskiego.”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami w przedmiotowym postępowaniu, w poniżej określonym zakresie:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści w pozycji nr 3 produkt o składzie oraz z gramaturą 500g HYDROXYETHYLCELLULOSE PROPYLENE GLYCOL BUTYL ETHER METHYLISOTHIAZOLINONE BENZISOTHIAZOLINONE SODIUM HYDROXIDE CYCLOTETRAISILOXANE PARFUM CITRIC ACID DIMETHICONE C9-11 PARETH-3 COLORANT AQUA DOLOMITE SODIUM DODECYLBENZENESULFONATE COCAMIDE DEA Polyacrylate copolymer?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie dopuszcza innego produktu – pozostaje jak w OPZ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę gramatury do pozycji nr 29 co najmniej 650 ml produkt, który jest w kolumnie uwagi -przykładowe CLINEX SHINE STEEL jest w opakowaniu o gramaturze 650 ml lub 5l nie ma dostępności 1l?

Odpowiedź nr 2

Według wiedzy Zamawiającego w sprzedaży jest dostępny produkt w opakowaniu 1 l – pozostaje jak w OPZ.

Pytanie nr 3

Czy zamawiający dopuszcza w pozycji 10 produkt z gramaturą co najmniej 750 ml?

Odpowiedź nr 3

Według wiedzy Zamawiającego produkt wymieniony w pozycji 10 jest dostępny w sprzedaży w opakowaniu 1 l – pozostaje jak w OPZ.

Pytanie nr 4

Czy zamawiający dopuszcza w pozycji 32 kostki o gramaturze co najmniej 35 g – Produkt podany w opisie Domestos nie posiada w ofercie kostek 40g – zmiana gramatur na 35 g

Odpowiedź nr 4

Według wiedzy Zamawiającego zawieszka do wc poz. 32 jest dostępna w gramaturze 40g – pozostaje jak w OPZ.

Pytanie nr 5

Czy zamawiający w pozycji nr 4 dopuszcza mydło o zapachu „delikatnym przyjemnym - mydlanym”?

Odpowiedź nr 5

Zamawiający nie dopuszcza innego produktu – pozostaje jak w OPZ.

Ponadto Zamawiający informuje, że wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu. Wykonawca jest zobowiązany złożyć ofertę uwzględniającą wszelkie zmiany i wyjaśnienia zawarte w Informacjach dla Wykonawców.

SEKRETARZ KOMISJI PRZETARGOWEJ
ANNA PAWLISZYN